

Бюджет Красноярска: с божьей помощью

Коронавирусный год государственные управленцы всех уровней запомнят надолго. Жить стало тяжело и безрадостно. Вот и власти Красноярска спасаются, чем могут, и, прямо как рядовые нищенствующие россияне, берут новые кредиты на погашение старых.

13 октября на сессии красноярского Горсовета депутаты одобрили проект корректировки муниципального бюджета города на 2020-2022 годы. Как и краевой бюджет, бюджет Красноярска претерпел изменения из-за коронавирусной эпидемии. «Зараза» китайского происхождения снизила поступления в муниципальную казну, попутно увеличив её расходы из-за необходимости принимать меры по поддержке населения и предпринимательства. Однако бюджет удалось сверстать даже с небольшим профицитом — благодаря дополнительным привлечённым средствам.

Привлекать дополнительные средства в муниципальный бюджет будут по нескольким направлениям. Во-первых, 1 миллиард рублей городу выделяет краевой бюджет для компенсации выпадающих доходов и повышения финансовой устойчивости городского бюджета. Субсидию одобрили в рамках осенней корректировки параметров региональной казны, которую приняли депутаты Заксобрания. Из этой суммы 800 миллионов рублей планируется направить на сокращение муниципального долга, ещё 200 миллионов — на компенсацию выпадающих доходов.

Выживать мэрия планирует и за счёт заёмных средств у коммерческих структур. В октябре департамент финансов администрации Красноярска разместил информацию о проведении аукционов на оказание услуг по предоставлению кредитов на сумму 3 миллиарда рублей со сроком погашения в три года. 10 аукционов планируют провести 28 октября. Полученные средства будут направлены на погашение действующих кредитов с более высокой процентной ставкой — народная классика в исполнении муниципальных управленцев.

Впервые спустя 11 лет городская администрация вернулась к практике размещения облигаций. Речь идёт о выпуске 5-летних облигаций объёмом три миллиарда рублей. С 15 октября стартует приём заявок от инвесторов. Стоимость одной облигации — тысяча рублей.

«Это 13-й выпуск у города. Последний выпуск был 11 лет назад. В этом году получили хороший кредитный рейтинг от национального рейтингового агентства «Эксперт РА» ruA- со стабильным прогнозом, поэтому появилась возможность использовать ещё один инструмент заимствований — облигационный заем. Это позволит городу равномерно распределить долговую нагрузку города на ближайшие 5 лет и уменьшить расходы на обслуживание долга», — рассказали в департаменте финансов мэрии (цитата по NGS24.RU).



Кроме того, ещё 1,9 миллиарда рублей привлечено из вышестоящих бюджетов на решение вопросов жизнедеятельности города: 0,6 миллиарда рублей на ремонт автомобильных дорог, 0,3 миллиарда на обеспечение бесплатным горячим питанием учащихся начальных классов, 0,2 миллиарда на укрепление материально-технической базы учреждений социальной сферы.

С докладом перед городскими парламентариями выступал заместитель главы города по финансовой политике и руководитель департамента финансов Роман Одинцов. По словам чиновника, бюджету города удалось сохранить все социальные гарантии и расходы на обеспечение функционирования учреждений бюджетной сферы и городской инфраструктуры.

После корректировки городской бюджет на 2020 год выглядит следующим образом. Доходы увеличились на 2,6 миллиарда рублей и составили 38,5 миллиарда. Расходы увеличились на 1,8 миллиарда до 37,5 миллиарда рублей. Профицит бюджета — 1 миллиард рублей.

Читайте также:

[Коронавирусная экономика. Красноярье затягивает пояс](#)

Автор: Макс Веселов © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, КРАСНОЯРСК

17340

15.10.2020, 13:01

URL: <https://babr24.com/?ADE=205968> Bytes: 3704 / 3520 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)